

ADDENDUM #1

The purpose of this Addendum is to publish initial answers to questions on HlePro on 07/08/2026 for this solicitation and add an additional timeframe period to ask questions.

The original question due date and published answers date was:

Question Due Date: 07/17/2026 02:00 PM (HST)

Answer Publish Date: 07/22/2026 02:00 PM (HST)

The new question due date and published answers date:

Question Due Date: 07/15/2026 02:00 PM (HST)

Answer Publish Date: 07/17/2026 02:00 PM (HST)

The immediate publishing of answers for the submitted questions in HlePro is to provide interested bidders sufficient information to conduct assessments and create a well developed bid prior to the Offer Due Date.

All other terms and conditions remain unchanged.